Bytovy dim - Chodba Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 1.1.1 - 20°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovand sténa o £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > s o) 3 ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe 5 g él jqc'; % g N c \43 o R j':"
SN - vnit¥ni sténa s - 5 o 8 3 - = 5 g 2 2 £ 2 <
DN - vnitini dvefe S 5 2 5 2 Q2 s s 2 S g2 i3 5 [ :,’J'
PDL - podlaha 2 E g 5 o e £ g g % I o \g 2 © o =
STR - strop = ko 3 9 S 2 E € ‘= e 22 E’
SCH - stfecha S = e 3 2 O 9 S iy > 9 3
g & | S s | S
Uk fijl I:)u
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.5.1 2 2,7 5,4 1 1,77 3,63 0,9 0,313 1,02
SN2-1.1.3 2,9 2,7 7,83 1 1,77 6,06 1,8 -0,156 -1,70
SN3-1.1.2 1,16 2,7 | 3,132 1 1,77 1,36 1,8 -0,094 -0,23
SN4-1.1.4 3 2,7 8,1 1 1,77 6,33 1,8 -0,094 -1,07
SN5-1.3.1 3,475 2,7 | 9,383 0 0,00 9,38 1,8 0 0,00
OoD-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,313 0,55
OD-2 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,156 -0,28
OoD-3 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
OD-4 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
PDL 8,86 0 0,00 8,86 0,4 0,313 1,11
(S} SR 6,-6,
Hy = -0,93 20 -12 32 O =H:x(6;-8,) = -29,7
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 11,97 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K +._
objem vzduchu v mistnosti Vin= 23,93 m? hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ ?
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 0,9 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)= 30,1 0,4




Bytovy dim - obyvaci pokoj + KK Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 1.1.2 - 23°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§

SO - ochlazovand sténa o £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > s o) 3 ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvere 5 g él o % g N c \g o W g 5
SN - vnit¥ni sténa s - 5 o 8 :E - = 5 g 2 2 £ 2 <
DN - vnitini dvefe S 5 2 5 2 Q2 s s 2 S g2 i3 5 [ :,’J'
PDL - podlaha 2 E g 5 o _;:: £ g g % I g \g 2 © o =
STR - strop = k7 8 o S 2 = = ‘= - 23 8
SCH - stfecha S = e 3 § O ’§ % ) 22 g

~ (%2 = > =2
Uk fijl I:)u
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w

SO1 11 2,7 29,7 2 3,60 26,10 0,18 1 4,70

SO2 3,9 2,7 | 10,53 1 1,80 8,73 0,18 1 1,57

SN1-1.1.4 6,63 2,7 17,9 0 0,00 17,90 1,8 0 0,00

SN2-1.1.1 1,16 2,7 3,132 1 1,77 1,36 1,8 0,057 0,14

SN3-1.1.3 4,29 2,7 | 11,58 0 0,00 11,58 1,8 -0,057 -1,19

SN4-1.2.3 1,91 2,7 5,16 0 0,00 5,16 1,8 -0,057 -0,53

OD-1 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80

OD-2 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80

OD-3 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80

OD-4 1,04 2,7 2,81 0 0,00 2,81 1 1 2,81

DO-1 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 0,057 0,10

PDL 38,16 0 0,00 38,16 0,4 0,371 5,66

(S} SR 6,-6,
Hy = 18,66 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 653,2
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 103 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 11/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K +._
objem vzduchu v mistnosti Vin = 103 m® hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ ?
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 8,1 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)=  283,3 936,5




Bytovy dim - Koupelna Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 1.1.3 - 25°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
Y v O >
SO - ochlazovand sténa 2 £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > :;1 o) é ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe S E o % £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha g S 3 % © ®© L5 b = 5 8 2 3 = @ 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = ry 8 o 55 o = c Z R o2 3
Y > 9 a a 3 5 S 3] = 2, s 3 =
SCH - stfecha ks o S ¢ O S = 0 > 9 =
g & | S s | S
Uk fi by

m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.1.2 4,06 2,7 | 10,96 0 0,00 10,96 1,8 0,054 1,07
SN2-1.1.1 2,9 2,7 | 7,83 1 1,77 6,06 1,8 0,108 1,18
SN3-1.2.1 1,425 2,7 | 3,848 0 0,00 3,85 1,8 0,108 0,75
SN4-1.2.3 1,1 2,7 2,97 0 0,00 2,97 1,8 0 0,00
OoD-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,108 0,19
PDL 2,2 2,56 | 5,63 0 0,00 5,63 0,4 0,405 0,91

el ee ei - ee
Hr = 4,10 25 -12 37 ®Or=H;x(6;-6,) = 151,7
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 22,81 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 1521 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 1,8 W/K S}
O, =H,x(6;-86,) = 66,3 218,0




Bytovy dim - Pokoj
| Mistnost: 1.1.4 - 23°C

Tomas Hajlich

Jméno a pfijmeni, datum

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovana sténa o % e - © © o
4 - X 5 B 8
OD - ochlazované okno > 5 § »g é e % (_ol B g 3
DO - ochlazované dvefe S S R £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha 2 5 9 % © © 25 8 = 5 8 2 g & o 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = D 3 o S 2 = 'S = 2 22 3
SCH - stfecha 'S = e 3 2 O S = ) > 9 =
Uk fijl bu

m | m | m m’ m’ w.m?”K! - WK C | °C K w W
SN1-1.1.2 6,375 3 19,13 0 0,00 19,13 1,8 0 0,00
SN2-1.1.1 3 2,7 8,1 1 1,77 6,33 1,8 0,086 0,98
SN3-1.3.4 6,375 | 2,7 | 17,21 0 0,00 17,21 1,8 0 0,00
OoD-1 2,8 2,7 7,56 0 0,00 7,56 1 1 7,56
DO-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,108 0,19
PDL 3 6,375 | 19,13 0 0,00 19,13 0,4 0,371 2,84

el ee el - ee
Hr = 11,57 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 404,8
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 2582 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 51,64 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 2,0 W/K S}
(Dv = Hv X (e| B ee) = 71,0 475,8




Bytovy dim - Chodba Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 1.2.1 - 20°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovand sténa o £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > s o) 3 ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe 5 g él jqc'; % g N c \43 o R j':"
SN - vnit¥ni sténa s - 5 o 8 3 - = 5 g 2 2 £ 2 <
DN - vnitini dvefe S 5 2 5 2 Q2 s s 2 S g2 i3 5 [ :,’J'
PDL - podlaha 2 E g 5 o e £ g g % I o \g 2 © o =
STR - strop = ko 3 9 S 2 E € ‘= e 22 E’
SCH - stfecha S = e 3 2 O 9 S iy > 9 3
g & | S s | S
Uk fijl I:)u
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.5.1 2 2,7 5,4 1 1,77 3,63 0,9 0,313 1,02
SN2-1.2.3 2,21 2,7 5,967 1 1,77 4,20 1,8 -0,156 -1,18
SN3-1.2.2 2,64 2,7 | 7,128 1 1,77 5,36 1,8 -0,094 -0,90
SN4-1.1.3 1,54 2,7 | 4,158 1 1,77 2,39 1,8 -0,156 -0,67
SN5-1.1.1 1 2,7 2,7 0 0,00 2,70 1,8 0 0,00
OoD-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,313 0,55
OD-2 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,156 -0,28
OoD-3 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
PDL 2,21 | 2,34 | 5,17 0 0,00 5,17 0,4 0,313 0,65
(S} SR 6,-6,
Hy = -0,98 20 -12 32 O =H:x(6;-8,) = -31,2
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 6,981 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K +._
objem vzduchu v mistnosti Vin= 13,96 m? hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ ?
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 0,5 W/K S}
®,=H,x(6;-6,)= 17,5 -13,7




Bytovy dim - obyvaci pokoj + KK Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 1.2.2 - 23°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovana sténa 2 £ e - © © o
4 - X 5 B 8
oD - ochlazovan? okn? > 5 § »g é e % (_ol B g 3
DO - ochlazované dvefe 9 3o N = o b Q R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha g S I 2 © © 2 8 s 5 8 k3 8 = @ 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop & 1] I o 5 2 E= ‘c 2 > 82 3
R = — o = W =
SCH - stfecha S = e o 2 O 5 = Ty > o G
Uk fi by
m | m | m m’ m’ w.m?”K! - WK C | °C K w W
SO1 7 2,7 18,9 1 1,80 17,10 0,18 1 3,08
S02 3,475| 2,7 |9,383 1 1,80 7,58 0,18 1 1,36
SN1-1.5.1 5,185 | 2,7 14 0 0,00 14,00 1,8 0,371 9,35
SN2-1.2.1 2,64 | 2,7 |7,128 1 1,77 5,36 1,8 0,086 0,83
SN3-1.2.3 3,045 | 2,7 | 8,222 0 0,00 8,22 1,8 -0,057 -0,84
OoD-1 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
OD-2 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
DO-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,086 0,15
PDL 24,74 0 0,00 24,74 0,4 0,371 3,67
el ee ei - ee
Hr = 21,20 23 -12 35 Or=H;x(6;-6,) = 741,9
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 66,8 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 11/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti Vm= 668 m° hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 5,2 W/K S}
O, =H,x(6;-86,) = 183,7 925,6




Bytovy dim - Koupelna Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 1.2.3 - 25°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovana sténa 2 £ e - © © o
4 - X 5 B 8
oD - ochlazovan? okn? > 5 § »g é e % (_ol B g 3
DO - ochlazované dvefe S S R £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha g S I 2 © © 2 8 s 5 8 k3 8 = @ 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = D 3 o S 2 = 'S = 2 22 3
SCH - stfecha 'S o & 3 2 G S = ) > 9 T
Uk fijl bu
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w W
SO1 2,21 2,7 |5,967 0 0,00 5,97 0,19 1 1,13
SN1-1.1.2 1,91 2,7 | 5,157 0 0,00 5,16 1,8 0,054 0,50
SN2-1.2.1 2,21 2,7 | 5,967 1 1,77 4,20 1,8 0,108 0,82
SN3-1.1.3 1,1 2,7 2,97 0 0,00 2,97 1,8 0 0,00
SN4-1.2.2 3,045 2,7 | 8,222 0 0,00 10,96 1,8 0,054 1,07
OoD-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,108 0,19
PDL 3,045| 2,21 | 6,73 0 0,00 6,73 0,4 0,405 1,09
2 e. | 6-6,
Hr = 4,80 25 -12 37 ®Or=H;x(6;-6,) = 177,7
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 27,25 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 18,17 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 2,1 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 79,2 256,9




Bytovy dim - Chodba Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 1.3.1 - 20°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
Y v O >
SO - ochlazovana, sténa 5 £ e > g ® s . .
oD - ochlazovan? okn? > 3 § fg é j& = <_ol Yol &
DO - ochlazované dvefe 9 3o N = o b Q R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha 2 5 9 % © © 25 8 = 5 8 2 g & o 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = D 3 o S 2 = 'S = 2 22 3
SCH - stfecha );_0) o e § 2 O S = ko) > 9 >
Uk fi by
m | m | m m’ m’ w.m?”K! - WK C | °C K w W
SN1-1.5.1 1,9 2,7 5,13 1 1,77 3,36 0,9 0,313 0,94
SN2-1.3.3 3,555| 2,7 | 9,599 1 1,77 7,83 1,8 -0,156 -2,20
SN3-1.3.2 1,245 2,7 | 3,362 1 1,77 1,59 1,8 -0,094 -0,27
SN4-13.4 3,225 2,7 | 8,708 1 1,77 6,94 1,8 -0,094 -1,17
SN5-1.1.1 3,475 2,7 | 9,383 0 0,00 9,38 1,8 0 0,00
OoD-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,313 0,55
OD-2 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,156 -0,28
OoD-3 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
OD-4 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
PDL 8,25 0 0,00 8,25 0,4 0,313 1,03
el ee ei - ee
Hy = -1,72 20 -12 32 O;=H:x(6;-6,) = -54,9
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 11,14 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 22,28 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 0,9 W/K S}
(Dv = Hv X (e| B ee) = 28;0 -26,9




Bytovy dim - obyvaci pokoj + KK

| Mistnost: 1.3.2 - 23°C

Tomas Hajlich

Jméno a pfijmeni, datum

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
Y v O >
SO - ochlazovand sténa 2 £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > s o) é ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe S S R £ N ] 2 RE 5
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 2 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha 2 5 9 % © © 25 8 = 5 8 2 g & o 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = ] 8 < 55 2 = = = R e 2 3
%] Q0 I~ o S < 55 c >N -E wn ~
SCH - stfecha ks o S ¢ O S = o S0 =
o 8 § § 2 o ]
Uk fi by
m | m | m m’ m’ w.m?”K! - WK C | °C K w W
SN1-1.3.4 6,5 2,7 | 17,55 0 0,00 17,55 1,8 0 0,00
SN2-1.3.1 1,245 2,7 | 3,362 1 1,77 1,59 1,8 0,057 0,16
SN3-1.3.3 3,67 2,7 ] 9,909 0 0,00 9,91 1,8 -0,057 -1,02
SN4-1.5.1 2,22 2,7 5,99 0 0,00 5,99 1,8 0,371 4,00
SN4-1.4.8 2,13 2,7 5,75 0 0,00 5,75 1,8 0,057 0,59
SN4-1.4.2 7,835 | 2,7 | 21,15 0 0,00 21,15 1,8 0 0,00
OoD-1 3,66 2,7 9,88 0 0,00 9,88 1 1 9,88
DO-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,057 0,10
PDL 33,26 0 0,00 33,26 0,4 0,371 4,94
ei ee ei - ee
Hr = 18,66 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 653,0
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 89,8 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 11/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti Vm= 898 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 7,1 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 246,9 899,9




Bytovy dim - Koupelna Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 1.3.3 - 25°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§ .
SO - ochlazovand sténa 2 % ke > ® I © o
OD - ochlazované okno > s o) 3 ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvere S él o % g N Q o R 5
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v o v v e S N S0 0 o @ o 8 [e] o © o

DN - vnitini dvere o = 2 5 £ 9 a3 -3 a g3 5 5 2 e a
PDL - podlaha @ 5 I 2 ® © 2 8 = =3 k2 g & o 2

o ~ o ° < S c X g [} L5 z > S o ‘©
STR - strop = D 3 o S 2 = £ 2 B 82 2

>Q I~ = - = >0 res
SCH - stfecha o o o 3 2 O S S Ty s =
g & | S s | S
Uk fi by

m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.3.2 3,67 2,7 ] 9,909 0 0,00 9,91 1,8 0,054 0,96
SN2-1.3.1 3,555 2,7 | 9,599 1 1,77 7,83 1,8 0,135 1,90
SN3-1.5.1 2,65 2,7 | 7,155 0 0,00 7,16 0,9 0,405 2,61
OoD-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,405 0,72
PDL 2,115 2,65 | 5,60 0 0,00 5,60 0,4 0,405 0,91

el ee ei - ee
Hr = 7,10 25 -12 37 ®Or=H;x(6;-6,) = 262,9
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 227 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 1513 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 1,8 W/K S}
(Dv = Hv X (e| - ee) = 66;0 328,9




Bytovy dim - Pokoj Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 1.3.4 - 23°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovand sténa o % e > © ® B .
OD - ochlazované okno > s o) é ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe S S R £ N ] 2 RE 5
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha @ 5 I 2 ® © 2 8 = =3 k2 g & o 2
o ~ o ° < S c X g [} L5 z > S o ‘©
STR - strop = D 3 o S 2 = 'S = 2 22 3
SCH - stfecha 'S = e 3 2 O S =) ) > 9 =
Uk fi by
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SO1 425 | 2,7 [11,48] 1 | 1,77 9,71 0,19 1 1,84
SN1-1.3.1 3,225 | 2,7 | 8,708 1 1,77 6,94 1,8 0,086 1,07
SN2-1.3.2 6,375 | 2,7 | 17,21 1 1,77 15,44 1,8 0 2,38
SN3-1.14 6,375 | 2,7 | 17,21 0 0,00 17,21 1,8 0 0,00
OD-1 1,035 2,7 | 2,795 0 0,00 2,79 1 1 2,79
OD-2 1,2 1,5 1,8 0 0,00 2,79 1 1 2,79
DO-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,108 0,19
PDL 3,225| 7,41 | 23,9 0 0,00 23,90 0,4 0,371 3,55
el ee ei - ee
Hy = 14,62 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 511,8
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 32,26 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 64,52 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 2,5 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 88,7 600,5




Bytovy dim - Chodba Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 1.4.1 - 20°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovana sténa 2 £ e - © © o
4 - X 5 B 8
oD - ochlazovan? okn? > 5 § »g é e % (_ol B g 3
DO - ochlazované dvefe S S R £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha 2 5 9 % © © 25 8 = 5 8 2 g & o 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = D 3 o 5 2 E= = = 2 22 3
SCH - stfecha S = e o 2 O 5 = 6 > 9 =
Uk fi by
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.5.1 1,6 2,7 4,32 1 1,77 2,55 0,9 0,313 0,72
SN2-1.4.3 1 2,7 2,7 1 1,77 0,93 1,8 -0,156 -0,26
SN3-1.45 1,6 2,7 4,32 1 1,77 2,55 1,8 -0,094 -0,43
SN4-1.4.6 2,75 2,7 | 7,425 1 1,77 5,66 1,8 -0,094 -0,95
SN5-1.4.2 1,65 2,7 | 4,455 1 1,77 2,69 1,8 -0,093 -0,45
SN6-1.44 1,335 | 2,7 3,60 1 1,77 1,83 1,8 -0,093 -0,31
OD-1 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 0,313 0,55
OD-2 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,156 -0,28
OD-3 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
OD-4 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
OD-5 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
OD-6 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
PDL 8,25 0 0,00 8,25 0,4 0,313 1,03 (S} SR 6,-6,
Hy = -1,04 20 -12 32 O;=H:x(6;-6,) = -33,3
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 11,14 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 22,28 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 0,9 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)= 28,0 -5,4




Bytovy dim - obyvaci pokoj + KK Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 1.4.2 - 23°C Tomas Hajlich

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovana sténa o % e - © © o
OD - ochlazované okno - S5 3 © s ) & g B
DO - ochlazované dvefe S S = N 2 ) R g 5
SN - vnit¥ni sténa © S S S 6 & > = < §_ 2 3 £ 2 <
DN - vnitFni dvefe © ’>§ o 5 = 9 S8 = S 3 5 2 g c ]
PDL - podlaha ‘@ S 3 2 © ®© L5 b = =z 8 2 3 = @ 2
(o) © (@] < < c X ¢ 3] [T > > S o N
STR - strop = - 5 3 3 G 2 2 2 2 > o 3 3
> 3 | 2 = 5 5 < 5 £ | @ = 2
SCH - stfecha ks o S ¢ O S = o > 9 =
g 3 E| S A
Uk fi by
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SO1 9,2 2,7 | 24,84 2 3,60 21,24 0,18 1 3,82
SO2 5,95 2,7 16,07 1 1,80 14,27 0,18 1 2,57
SN1-1.3.2 7,75 2,7 | 20,93 0 0,00 20,93 1,8 0 0,00
SN2-14.1 1,635 2,7 | 4,415 1 1,77 2,64 1,8 0,086 0,41
SN3-1.4.3 2,765 | 2,7 | 7,466 0 0,00 7,47 1,8 -0,057 -0,77
SN4-1.4.38 1 2,7 2,70 0 0,00 2,70 1,8 0,086 0,42
OoD-1 1,5 1,5 2,25 0 0,00 2,25 1 1 2,25
OD-2 1,5 1,5 2,25 0 0,00 2,25 1 1 2,25
OD-3 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
OD-4 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
OD-5 4,135 | 2,7 | 11,16 0 0,00 11,16 1 1 11,16
DO-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,057 0,10
PDL 60,77 0 0,00 60,77 0,4 0,371 9,02
ei ee el - ee
Hy = 34,83 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 1219,2
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 164,1 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 11/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 164,1 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 12,9 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)= 4511 1670,3




Bytovy dim - Koupelna Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 1.4.3 - 25°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovand sténa o % e > © ® B .
OD - ochlazované okno > :;1 o) é ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe S E o % £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o

DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha @ 5 I 2 ® © 2 8 = =3 k2 g & o 2

o ~ o ° < S c X g [} L5 z > S o ‘©
STR - strop = ry 8 o 55 o = c Z R o2 3

Y > 9 a a 3 5 S 3] = 2, s 3 =
SCH - stfecha ks o S ¢ O S = 0 S0 =
g & | S s | S
Uk fi by

m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.4.2 4,955| 2,7 | 13,38 0 0,00 13,38 1,8 0,054 1,30
SN2-14.1 1,08 2,7 | 2,916 1 1,77 1,15 1,8 0,135 0,28
SN3-1.4.4 2 2,7 5,4 0 0,00 5,40 1,8 0,054 0,52
OoD-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,135 0,24
PDL 2 1,85 | 3,70 0 0,00 3,70 0,4 0,405 0,60

el ee ei - ee
Hr = 2,95 25 -12 37 ®Or=H;x(6;-6,) = 109,0
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 14,99 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti Vm= 999 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 1,2 W/K S}
(Dv = Hv X (e| - ee) = 43,6 152,5




Bytovy dum - WC Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 1.4.4 - 23°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovana sténa o % e - © © o
L, ] = + > B
oD - ochlazovan? okn? > 5 § »g é e % (_ol B g 3
DO - ochlazované dvefe S S R £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o

DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha @ S 9 2 © © 235 8 = =3 k2 8 & o 2

o ~ o ° < S c X g [} L5 z > S o ‘©
STR - strop = D 3 o 5 2 E= = = 2 22 3
SCH - stfecha ;_5 o e S 2 O S = ko) > 9 >

Uk fi by

m | m | m m’ m’ w.m?”K! - WK C | °C K w W
SN1-14.1 1 2,7 2,7 0 0,00 2,70 1,8 0,085 0,41
SN2-1.4.2 1 2,7 2,7 1 1,77 0,93 1,8 0 0,00
SN3-1.4.3 2 2,7 5,4 0 0,00 5,40 1,8 -0,057 -0,55
SN4-1.45 2 1,97 | 3,94 0 0,00 3,94 1 0 0,00
OD-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,085 0,15
PDL 1,335 1 1,34 0 0,00 1,34 0,4 0,371 0,20

el ee ei - ee
Hy = 0,21 23 | -12 35 O = Hy x (6;- 8,) = 7,3
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 7,181 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 4,787 m® hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 0,6 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)= 19,7 27,0




Bytovy dim - Pokoj Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 1.4.5 - 23°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§

SO - ochlazovand sténa 2 £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > s o) 3 ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe 5 g él jqc'; % g N c \43 o R j':"
SN - vnit¥ni sténa s - 5 o 8 3 - = 5 g 2 2 £ 2 <
DN - vnitini dvefe S 5 2 5 2 Q2 s s 2 S g2 i3 5 [ :,’J'
PDL - podlaha 2 E g 5 o e £ g g % I o \g 2 © o =
STR-strop e 5| 2| 8 | S2F &) £ | £|: g2 | 8
SCH - stfecha S = e 3 § O ’§ % ) > e g

~ (%2 = > =2
Uk fijl I:)u
m | m | m m’ m’ w.m?”K! - WK C | °C K w W

SO1 4,135| 2,7 | 11,16 1 1,80 9,36 0,18 1 1,69

S02 5,805 | 2,7 | 15,67 1 2,25 13,42 0,18 1 2,42

SN1-1.4.6 4,085| 2,7 | 11,03 0 0,00 11,03 1,8 0 0,00

SN2-1.4.1 1,6 2,7 | 4,32 1 1,77 2,55 1,8 0,086 0,39

SN3-1.4.4 2 2,7 5,4 0 0,00 5,40 1,8 0 0,00

SN4-1.4.2 2,02 2,7 5,45 0 0,00 5,45 1,8 0 0,00

OoD-1 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80

0oD-2 1,5 1,5 2,25 0 0,00 2,25 1 1 2,25

DO-1 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 0,057 0,10

PDL 4,135 5,805 | 24,00 0 0,00 24,00 0,4 0,371 3,56

6, 6, 0,-6,
H; = 12,21 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 427,3
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vhaxn= 324 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K +._
objem vzduchu v mistnosti Vin= 64,81 m? hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ ?
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 2,5 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 89,1 516,4




Bytovy dim - pokoj Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 1.4.6 - 23°C Tomas Hajlich

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
Y v O >
SO - ochlazovand sténa 2 £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > s o) 3 ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvere S él o % g N Q o W g 5
SN - vnit¥ni sténa © 2 ) g 5 > b= < g 3 g £ 2
% oS o N bt >CIJ [o] ) Vv o [e) &) Q -

DN - vnitini dveFe © & & 5 2 Q2 8% 3 ° S 3 2 s o g g
PDL - podlaha ‘@ S 3 2 © ®© L5 b = =z 8 2 3 = @ 2

o ~ o ° < S c X g [} L5 z > S o ‘©
STR - strop = D 3 o S 2 = 'S = 2 22 3
SCH - stfecha );_0) o e § 2 O S = ko) > 9 >

g & | s £s | S
Uk fi by

m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SO1 2,75 2,7 | 7,425 1 1,80 5,63 0,18 1 1,01
SN1-15.1 4,085 2,7 11,03 0 0,00 11,03 1,8 0,371 7,37
SN2-1.4.1 2,75 2,7 | 7,425 1 1,77 5,66 1,8 0,086 0,87
SN3-1.45 4,085 | 2,7 11,03 0 0,00 11,03 1,8 0 0,00
OD-1 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
DO-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,086 0,15
PDL 2,75 | 4,085 | 11,23 0 0,00 11,23 0,4 0,371 1,67

el ee el - ee
Hy = 12,87 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 450,4
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 15,17 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti Vm= 3033 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 1,2 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 41,7 492,1




Bytovy dim - Chodba Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 2.1.1 - 20°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovand sténa 2 £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > s o) 3 ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe 5 g él jqc'; % g N c \43 o R j':"
SN - vnit¥ni sténa s - 5 o 8 3 - = 5 g 2 2 £ 2 <
DN - vnitini dvefe S 5 2 5 2 Q2 s s 2 S g2 i3 5 [ :,’J'
PDL - podlaha 2 E g 5 o e £ g g % I g \g 2 © o =
STR - strop £ 8| 5 S S 2 = 5 = | a2 22 g
SCH - stfecha S = e 3 2 O 9 S iy > 9 3
g & | S s | S
Uk fijl I:)u
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.5.1 2 2,7 5,4 1 1,77 3,63 0,9 0,313 1,02
SN2-1.1.3 2,9 2,7 7,83 1 1,77 6,06 1,8 -0,156 -1,70
SN3-1.1.2 1,16 2,7 | 3,132 1 1,77 1,36 1,8 -0,094 -0,23
SN4-1.1.4 3 2,7 8,1 1 1,77 6,33 1,8 -0,094 -1,07
SN5-1.3.1 3,475 2,7 | 9,383 0 0,00 9,38 1,8 0 0,00
OoD-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,313 0,55
OD-2 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,156 -0,28
OoD-3 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
OD-4 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
(S} SR 6,-6,
H; = -2,03 20 -12 32 O =H:x(6;-8,) = -65,1
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 11,97 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K +._
objem vzduchu v mistnosti Vin= 23,93 m? hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ ?
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 0,9 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)= 30,1 -35,0




Bytovy dim - obyvaci pokoj + KK Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 2.1.2 - 23°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovand sténa o £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno = S o3 3 . 2 2 5 g 3
DO - ochlazované dvete 5 g él jqc'; % g N c \g o W g 5
SN - vnit¥ni sténa s - 5 o 8 3 - = 5 g 2 2 £ 2 <
DN - vnitini dvefe S 5 2 5 2 Q2 s s 2 S g2 i3 5 [ :,’J'
PDL - podlaha 2 E g 5 o _;:: £ g g % I g \g 2 © o =
STR - strop = k7 8 o S 2 = = ‘= - 23 g
SCH - stfecha o = e S 2 O S 5 ) > 9 =
g g | s £s | S
Uk fijl I:)u
m m m’ m’ m’ wW.m?2K*! - w.K! °C °C K w w
SO1 11 2,7 29,7 2 3,60 26,10 0,18 1 4,70
SO2 3,9 2,7 10,53 1 1,80 8,73 0,18 1 1,57
SN1-1.1.4 6,63 2,7 17,9 0 0,00 17,90 1,8 0 0,00
SN2-1.1.1 1,16 2,7 3,132 1 1,77 1,36 1,8 0,057 0,14
SN3-1.1.3 4,29 2,7 11,58 0 0,00 11,58 1,8 -0,057 -1,19
SN4-1.2.3 1,91 2,7 5,16 0 0,00 5,16 1,8 -0,057 -0,53
OD-1 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
OD-2 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
OD-3 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
OD-4 1,04 2,7 2,81 0 0,00 2,81 1 1 2,81
DO-1 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 0,057 0,10
(S} SR 6,-6,
H; = 13,00 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 455,0
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 103 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 11/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K +._
objem vzduchu v mistnosti Vin = 103 m® hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ ?
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 8,1 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)=  283,2 738,2




Bytovy dim - Koupelna Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 2.1.3 - 25°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§ .
SO - ochlazovand sténa § % ke > % I S o
oD - ochlazovan? okn? > 3 § fg é j& = <_ol Yol &
DO - ochlazované dvefe 9 3o N = o b Q R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvere o B B 5 = g 2% s g3 g B T o
PDL - podlaha 2 5 9 % © © 25 8 = 5 8 2 g & o 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = D 3 o S 2 = 'S = 2 22 3
SCH - stfecha 'S = e 3 2 O S =) ) > 9 G
Uk fijl bu
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.1.2 4,06 2,7 | 10,96 0 0,00 10,96 1,8 0,054 1,07
SN2-1.1.1 2,9 2,7 7,83 1 1,77 6,06 1,8 0,108 1,18
SN3-1.2.1 1,425 2,7 | 3,848 0 0,00 3,85 1,8 0,108 0,75
SN4-1.2.3 1,1 2,7 2,97 0 0,00 2,97 1,8 0 0,00
OoD-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,108 0,19
el ee ei - ee
Hr = 3,19 25 -12 37 ®Or=H;x(6;-6,) = 117,9
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 22,82 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 1521 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 1,8 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 66,3 184,2




Bytovy dim - Pokoj
| Mistnost: 2.1.4 - 23°C

Tomas Hajlich

Jméno a pfijmeni, datum

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovana sténa o % e - © © o
0D - ochlazované okno = :;1 S 5 é g s ) E g g
DO - ochlazované dvefe S E o % £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © 2 ) g 5 > s < g 2 2 £ <
Y . & ] g ~N - Y o© o U o o o Q o <
DN - vnitfni dvefe o B 2 5 = 2 8% 3 s S 3 ;g 2 o - g
PDL - podlaha 2 5 9 % © © 25 8 = 5 8 2 g & o 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = ry 8 o 55 o = c Z R o2 3
Y > 9 a a 3 5 S 3] s 2, s 3 =
SCH - stfecha ks S ¢ O S = 0 > 9 =
g & | S s | S
Uk fi by

m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.1.2 6,375 3 19,13 0 0,00 19,13 1,8 0 0,00
SN2-1.1.1 3 2,7 8,1 1 1,77 6,33 1,8 0,086 0,98
SN3-1.3.4 6,375 | 2,7 | 17,21 0 0,00 17,21 1,8 0 0,00
OoD-1 2,8 2,7 7,56 0 0,00 7,56 1 1 7,56
DO-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,108 0,19

ei ee ei - ee
Hr = 8,73 23 -12 35 ®Or=H;x(6;-6,) = 305,5
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 2582 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 51,64 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 2,0 W/K S}
(Dv = Hv X (e| - ee) = 71;0 376,5




Bytovy dim - Chodba Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 2.2.1 - 20°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovand sténa o % e > © ® s . .
oD - ochlazované okn? > :;1 § = é ® 2 s TS &
DO - ochlazované dvefe S S R £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha 2 5 9 % © © 25 8 = 5 8 2 g & o 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = ry 8 o 55 o = c Z R o2 3
AN 5O = = S & c = c N7 = w ~
SCH - stfecha o o o o 2 O S s Ty S o =
Uk fijl bu
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.5.1 2 2,7 5,4 1 1,77 3,63 0,9 0,313 1,02
SN2-1.2.3 2,21 2,7 | 5,967 1 1,77 4,20 1,8 -0,156 -1,18
SN3-1.2.2 2,64 2,7 | 7,128 1 1,77 5,36 1,8 -0,094 -0,90
SN4-1.1.3 1,54 2,7 | 4,158 1 1,77 2,39 1,8 -0,156 -0,67
SN5-1.1.1 1 2,7 2,7 0 0,00 2,70 1,8 0 0,00
OoD-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,313 0,55
OD-2 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,156 -0,28
OoD-3 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
el ee ei - ee
Hy = -1,62 20 -12 32 O;=H:x(6;-6,) = -51,9
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 6,98 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 13,96 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 0,5 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)= 17,5 34,4




Bytovy dim - obyvaci pokoj + KK Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 2.2.2 - 23°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovand sténa o % e > © ® B .
OD - ochlazované okno > s o) 3 ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe S S = N 2 ) RE 5
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvere o B B 5 = g 2% s g3 g B T o
PDL - podlaha @ 5 I 2 ® © 2 8 = =3 k2 g & o 2
o ~ o ° < S c X g [} L5 z > S o ‘©
STR - strop = ry 8 o 55 o = c Z R o2 3
Y > 9 a a 3 5 S 3] s 2, s 3 =
SCH - stfecha ks S ¢ O S = 0 S0 =
g & | S s | S
Uk fi by
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SO1 7 2,7 18,9 1 1,80 17,10 0,18 1 3,08
SO2 3,475 2,7 | 9,383 1 1,80 7,58 0,18 1 1,36
SN1-1.5.1 5,185 | 2,7 14 0 0,00 14,00 1,8 0,371 9,35
SN2-1.2.1 2,64 2,7 | 7,128 1 1,77 5,36 1,8 0,086 0,83
SN3-1.2.3 3,045 | 2,7 | 8,222 0 0,00 8,22 1,8 -0,057 -0,84
OoD-1 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
OD-2 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
DO-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,086 0,15
el ee ei - ee
Hy = 17,53 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 613,4
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 66,8 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 11/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti Vm= 668 m° hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 5,2 W/K S}
(Dv = Hv X (e| - ee) = 183,7 797,1




Bytovy dim - Koupelna Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 2.2.3 - 25°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§ .
SO - ochlazovand sténa § % ke > % I S o
oD - ochlazovan? okn? > 3 § fg é j& = <_ol Yol &
DO - ochlazované dvefe 9 3o N = o b Q R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvere o B B 5 = g 2% s g3 g B T o
PDL - podlaha 2 5 9 % © © 25 8 = 5 8 2 g & o 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = D 3 o S 2 = 'S = 2 22 3
SCH - stfecha 'S = e 3 2 O S =) ) > 9 G
Uk fijl bu
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SO1 2,21 2,7 | 5,967 0 0,00 5,97 0,19 1 1,13
SN1-1.1.2 1,91 2,7 5,157 0 0,00 5,16 1,8 0,054 0,50
SN2-1.2.1 2,21 2,7 | 5,967 1 1,77 4,20 1,8 0,108 0,82
SN3-1.1.3 1,1 2,7 2,97 0 0,00 2,97 1,8 0 0,00
SN4-1.2.2 3,045 | 2,7 | 8,222 0 0,00 10,96 1,8 0,054 1,07
oD-1 09 | 1,97 ] 1,77 o | 0,00 1,77 1 0,108 0,19
el ee ei - ee
Hr = 3,71 25 -12 37 ®Or=H;x(6;-6,) = 137,3
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 27,26 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 18,17 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 2,1 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 79,2 216,6




Bytovy dim - Chodba Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 2.3.1 - 20°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovand sténa o £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > s o) 3 ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe 5 g él jqc'; % g N c \43 o R j':"
SN - vnit¥ni sténa s - 5 o 8 3 - = 5 g 2 2 £ 2 <
DN - vnitini dvefe S 5 2 5 2 Q2 s s 2 S g2 i3 5 [ :,’J'
PDL - podlaha 2 E g 5 o e £ g g % I o \g 2 © o =
STR - strop = ko 3 9 S 2 E € ‘= e 22 E’
SCH - stfecha S = e 3 2 O 9 S iy > 9 3
g & | S s | S
Uk fijl I:)u
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.5.1 1,9 2,7 5,13 1 1,77 3,36 0,9 0,313 0,94
SN2-1.3.3 3,555| 2,7 | 9,599 1 1,77 7,83 1,8 -0,156 -2,20
SN3-1.3.2 1,245 2,7 | 3,362 1 1,77 1,59 1,8 -0,094 -0,27
SN4-13.4 3,225 2,7 8,708 1 1,77 6,94 1,8 -0,094 -1,17
SN5-1.1.1 3,475 2,7 | 9,383 0 0,00 9,38 1,8 0 0,00
OoD-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,313 0,55
OD-2 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,156 -0,28
OoD-3 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
OD-4 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
(S} SR 6,-6,
H; = -2,75 20 -12 32 O =H:x(6;-8,) = -87,9
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vaxn= 11,14 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K +._
objem vzduchu v mistnosti Vin= 22,28 m? hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ ?
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 0,9 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)= 28,0 -59,9




Bytovy dim - obyvaci pokoj + KK

| Mistnost: 2.3.2 - 23°C

Tomas Hajlich

Jméno a pfijmeni, datum

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovana sténa o % e - © © o
4 +— = = = B
OD - ochlazované okno > 5 § »g é e % (_ol B g 3
DO - ochlazované dvefe 9 3o N = o b Q R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 2 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitini dvere o B B 5 = g 2% s g3 g 5 T o
PDL - podlaha g S I 2 © © 2 8 s 5 8 k3 8 = @ 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = ry 8 o 55 o = c Z R o2 3
Y > 9 a a 3 5 S 3] s 2, s 3 =
SCH - stfecha ks S ¢ O S = 0 > 9 =
g & | S s | S
Uk fi by
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.3.4 6,5 2,7 | 17,55 0 0,00 17,55 1,8 0 0,00
SN2-1.3.1 1,245 2,7 | 3,362 1 1,77 1,59 1,8 0,057 0,16
SN3-1.3.3 3,67 2,7 ] 9,909 0 0,00 9,91 1,8 -0,057 -1,02
SN4-1.5.1 2,22 2,7 5,99 0 0,00 5,99 1,8 0,371 4,00
SN4-1.4.8 2,13 2,7 5,75 0 0,00 5,75 1,8 0,057 0,59
SN4-1.4.2 7,835 | 2,7 | 21,15 0 0,00 21,15 1,8 0 0,00
OoD-1 3,66 2,7 | 9,88 0 0,00 9,88 1 1 9,88
DO-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,057 0,10
ei ee ei - ee
Hr = 13,72 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 480,3
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 89,8 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti Vm= 898 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 7,1 W/K S}
O, =H,x(6;-86,) = 246,9 727,2




Bytovy dim - Koupelna Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 2.3.3 - 25°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
Y v O >
SO - ochlazovand sténa 2 £ e > g ® s . .
OD - ochlazované okno > 3 § fg é j& = <_ol Yol &
DO - ochlazované dvefe S S R £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha v S I 2 © © 2 8 s =3 k3 8 = @ 2
o ~ o ° < S c X g [} L5 z > S o ‘©
STR - strop = D 3 o S 2 = 'S = 2 22 3
SCH - stfecha 'S = e 3 2 O S =) ) > 9 =
Uk fijl bu
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.3.2 3,67 2,7 | 9,909 0 0,00 9,91 1,8 0,054 0,96
SN2-1.3.1 3,555 2,7 | 9,599 1 1,77 7,83 1,8 0,135 1,90
SN3-1.5.1 2,65 2,7 | 7,155 0 0,00 7,16 0,9 0,405 2,61
OoD-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,405 0,72
el ee ei - ee
Hy = 6,20 25 -12 37 O;=H:x(6;-6,) = 229,2
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 227 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 1513 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 1,8 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 66,0 295,2




Bytovy dim - Pokoj Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 2.3.4 - 23°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovana sténa o % e - © © o
4 - X 5 B 8
oD - ochlazovan? okn? > 5 § »g é e % (_ol B g 3
DO - ochlazované dvefe 9 3o N = o b Q R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitini dvere o B B 5 = g 2% s g3 g 5 T o
PDL - podlaha v S I 2 © © 2 8 s =3 k3 8 = @ 2
o ~ o ° < S c X g [} L5 z > S o ‘©
STR - strop = D 3 o S 2 = 'S = 2 22 3
SCH - stfecha 'S o & 3 2 G S = ) > 9 <
Uk fi by
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w

SO1 4,25 2,7 | 11,48 1 1,77 9,71 0,19 1 1,84

SN1-1.3.1 3,225 2,7 | 8,708 1 1,77 6,94 1,8 0,086 1,07

SN2-1.3.2 6,375 2,7 | 17,21 1 1,77 15,44 1,8 0 2,38

SN3-1.14 6,375 2,7 | 17,21 0 0,00 17,21 1,8 0 0,00

oD-1 1,035 2,7 [2,795] o | 0,00 2,79 1 1 2,79

oD -2 12 | 15 | 18 o | 0,00 2,79 1 1 2,79

DO-1 09 | 1,97 [1,773] o | 0,00 1,77 1 0,108 0,19

el ee ei - ee
Hr = 11,08 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 387,7
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 32,26 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 64,52 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 2,5 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 88,7 476,4




Bytovy dim - Chodba Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 2.4.1 - 20°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovand sténa 2 £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > e 3 je 2 2 T g ®
DO - ochlazované dvefe 5 g él )‘é % = N e \43 o) N w
SN - vnit¥ni sténa s - 5 o 8 3 - = 5 g 2 2 £ 2 <
DN - vnitini dvefe ) B3 2 5 2 3 = £ 2 2 g2 5 g g :J.J_
PDL - podlaha 2 E g £ © _g = S g % T g % RS T 3 =
STR - strop = E 3 o & 2 E = = ;; g é E
SCH - stfecha o = e S 2 O S 5 ) > 9 =
S 3 < < T g o
Uk fijl I:)u
m | m | m m’ m’ w.m?”K! - WK C | °C K w W
SN1-1.5.1 1,6 2,7 4,32 1 1,77 2,55 0,9 0,313 0,72
SN2-1.4.3 1 2,7 2,7 1 1,77 0,93 1,8 -0,156 -0,26
SN3-1.45 1,6 2,7 4,32 1 1,77 2,55 1,8 -0,094 -0,43
SN4-1.4.6 2,75 2,7 7,425 1 1,77 5,66 1,8 -0,094 -0,95
SN5-1.4.2 1,65 2,7 | 4,455 1 1,77 2,69 1,8 -0,093 -0,45
SN6-1.4.4 1,335 2,7 3,60 1 1,77 1,83 1,8 -0,093 -0,31
OD-1 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 0,313 0,55
OD-2 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,156 -0,28
OD-3 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
OD-4 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
OD-5 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
OD-6 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
(S} SR 6,-6,
Hy = -2,07 20 -12 32 O =H:x(6;-8,) = -66,3
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vaxn= 11,14 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K +._
objem vzduchu v mistnosti Vin= 22,28 m? hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ ?
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 0,9 W/K S}
®,=H,x(6,-8,)= 28,0 -38,3




Bytovy dim - obyvaci pokoj + KK Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 2.4.2 - 23°C Tomas Hajlich

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovana sténa o % e - © © o
OD - ochlazované okno - S5 3 © s ) & g B
DO - ochlazované dvefe S S = N 2 ) R g 5
SN - vnit¥ni sténa © S S S 6 & > = < §_ 2 3 £ 2 <
DN - vnitini dveFe © ’>§ & 5 2 E 8% 3 ° S 3 2 2 o g g
PDL - podlaha @ 5 I 2 ® © 2 8 = =3 k2 g & o 2
(o) © (@] < < c X ¢ 3] [T > > S o N
STR - strop = & < S 8 52 = £ o z > e 3 2
> 3 | 2 = 5 5 < 5 £ | @ = 2
SCH - stfecha ks o S ¢ O S = o > 9 =
g g | s £s | S
Uk fi by
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SO1 9,2 2,7 | 24,84 2 3,60 21,24 0,18 1 3,82
SO2 5,95 2,7 16,07 1 1,80 14,27 0,18 1 2,57
SN1-1.3.2 7,75 2,7 | 20,93 0 0,00 20,93 1,8 0 0,00
SN2-14.1 1,635 2,7 | 4,415 1 1,77 2,64 1,8 0,086 0,41
SN3-1.4.3 2,765 | 2,7 | 7,466 0 0,00 7,47 1,8 -0,057 -0,77
SN4-1.4.38 1 2,7 2,70 0 0,00 2,70 1,8 0,086 0,42
OoD-1 1,5 1,5 2,25 0 0,00 2,25 1 1 2,25
OD-2 1,5 1,5 2,25 0 0,00 2,25 1 1 2,25
OD-3 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
OD-4 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
OD-5 4,135 | 2,7 | 11,16 0 0,00 11,16 1 1 11,16
DO-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,057 0,10
el ee el - ee
Hy = 25,81 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 903,5
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 164,1 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 11/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 164,1 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 12,9 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)= 4512 1354,7




Bytovy dim - Koupelna
| Mistnost: 2.4.3 - 25°C

Tomas Hajlich

Jméno a pfijmeni, datum

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
Y v O >
SO - ochlazovana, sténa 5 £ e > g ® s . .
OD - ochlazované okno > 3 a fg é j& = <_ol Yol &
DO - ochlazované dvefe S E o N £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha 2 5 9 % © © 25 8 = 5 8 2 g & o 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = ry 8 o 55 o = c Z R o2 3
. % >0 = e = £ ] c %) - 9 X
SCH - stfecha ks o S ¢ O S = o S0 =
g & | S s | S
Uk fijl bu

m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.4.2 4,955| 2,7 | 13,38 0 0,00 13,38 1,8 0,054 1,30
SN2-14.1 1,08 2,7 2,916 1 1,77 1,15 1,8 0,135 0,28
SN3-1.4.4 2 2,7 5,4 0 0,00 5,40 1,8 0,054 0,52
OoD-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,135 0,24

el ee el - ee
Hr = 2,35 25 -12 37 ®Or=H;x(6;-6,) = 86,8
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 14,99 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti Vm= 999 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 1,2 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 43,6 130,3




Bytovy dum - WC Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 2.4.4 - 23°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
Y v O >
SO - ochlazovand sténa 2 £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > :;1 o) é ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe S E o % £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © 2 ) g 5 > b= < g 2 g £ <
% oS o N bt >CIJ [o] ) Vv o [e) &) Q -
DN - vnitfni dvere § B3 o 5 % 2 8% 3 e S 5 3 £ 2 g o
PDL - podlaha @ 5 I 2 ® © 2 8 = =3 k2 g & o 2
o ~ o ° < S c X g [} L5 z > S o ‘©
STR - strop = D 3 o S 2 = £ 2 B 82 2
>Q I~ = - = >0 res
SCH - stfecha o o o 3 2 O S S Ty s =
g & | s £s | S
Uk fi by
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w

SN1-14.1 1 2,7 2,7 0 0,00 2,70 1,8 0,085 0,41

SN2-1.4.2 1 2,7 2,7 1 1,77 0,93 1,8 0 0,00

SN3-1.4.3 2 2,7 5,4 0 0,00 5,40 1,8 -0,057 -0,55

SN4-1.45 2 1,97 | 3,94 0 0,00 3,94 1 0 0,00

OD-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,085 0,15

el ee ei - ee
Hy = 0,01 23 | 12 35 O = Hy x (6;- 8,) = 0,3
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 5,408 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 3,605 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétld vyska mistnosti v= 2,7 m H,=Vixc,xp= 0,4 W/K S
®,=H,x(6,-6,)= 14,9 15,2




Bytovy dim - Pokoj Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 2.4.5 - 23°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovand sténa o £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > s o) 3 ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe 5 g él jqc'; % g N c \43 o R j':"
SN - vnit¥ni sténa s - 5 o 8 3 - = 5 g 2 2 £ 2 <
DN - vnitini dvefe S 5 2 5 2 Q2 s s 2 S g2 i3 5 [ :,’J'
PDL - podlaha 2 E g 5 o e £ g g % I o \g 2 © o =
STR - strop = ko 3 9 S 2 E € ‘= e 22 E’
SCH - stfecha S = e 3 2 O 9 S iy > 9 3
g & | S s | S
Uk fijl I:)u
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SO1 4,135 | 2,7 | 11,16 1 1,80 9,36 0,18 1 1,69
SO2 5805| 2,7 | 15,67 1 2,25 13,42 0,18 1 2,42
SN1-1.4.6 4,085 | 2,7 | 11,03 0 0,00 11,03 1,8 0 0,00
SN2-14.1 1,6 2,7 4,32 1 1,77 2,55 1,8 0,086 0,39
SN3-1.4.4 2 2,7 5,4 0 0,00 5,40 1,8 0 0,00
SN4-1.4.2 2,02 2,7 5,45 0 0,00 5,45 1,8 0 0,00
OoD-1 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
OD-2 1,5 1,5 2,25 0 0,00 2,25 1 1 2,25
DO-1 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 0,057 0,10
(S} SR 6,-6,
H; = 8,65 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 302,6
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,axn= 3241 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K +._
objem vzduchu v mistnosti Vin= 64,81 m? hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ ?
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 2,5 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)= 89,1 391,7




Bytovy dim - pokoj
| Mistnost: 2.4.6 - 23°C

Tomas Hajlich

Jméno a pfijmeni, datum

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
Y v O >
SO - ochlazovand sténa 5 £ e > g ® s . .
OD - ochlazované okno > 3 a fg é j& = <_ol Yol &
DO - ochlazované dvefe S E o N £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g S 2 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha 2 5 9 % © © 25 8 = 5 8 2 g & o 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = ry 8 o 55 o = c Z R o2 3
Y > 9 a a 3 5 S 3] = 2, s 3 =
SCH - stfecha ks S ¢ O S = 0 S0 =
g & | S s | S
Uk fi by
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SO1 2,75 2,7 | 7,425 1 1,80 5,63 0,18 1 1,01
SN1-15.1 4,085 2,7 11,03 0 0,00 11,03 1,8 0,371 7,37
SN2-1.4.1 2,75 2,7 | 7,425 1 1,77 5,66 1,8 0,086 0,87
SN3-1.4.5 4,085| 2,7 | 11,03 0 0,00 11,03 1,8 0 0,00
OoD-1 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
DO-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,086 0,15
el ee el - ee
Hr = 11,20 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 392,1
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 15,17 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti Vm= 3033 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 1,2 W/K S}
(Dv = Hv X (e| - ee) = 41;7 433,8




Bytovy dim - Chodba Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 4.1.1 - 20°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovand sténa 2 £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > e 3 je 2 2 T g ®
DO - ochlazované dvefe 5 S S R = N e 3 Q N N
SN - vnit¥ni sténa s - 5 § 8 :E - = 5 g 2 2 £ 2 <
DN - vnitini dvefe ) B3 2 5 2 3 = £ 2 2 g2 5 g g :J.J_
PDL - podlaha 2 = Ks} 5 © © E= et < © £ 2o o g s
el o - (5] (5] £ 3 E g 2 a S < 2 5 g
STR - strop 5 B | 8 9 S B = = z | = 2 g 2
SCH - stfecha S = e 3 2 O 9 S iy > 9 3
S 3 < < T g o
Uk fijl I:)u
m | m | m m’ m’ w.m?”K! - WK C | °C K w W
SN1-1.5.1 2 2,7 5,4 1 1,77 3,63 0,9 0,313 1,02
SN2-1.1.3 2,9 2,7 7,83 1 1,77 6,06 1,8 -0,156 -1,70
SN3-1.1.2 1,16 2,7 | 3,132 1 1,77 1,36 1,8 -0,094 -0,23
SN4-1.1.4 3 2,7 8,1 1 1,77 6,33 1,8 -0,094 -1,07
SN5-1.3.1 3,475 2,7 | 9,383 0 0,00 9,38 1,8 0 0,00
OoD-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,313 0,55
OD-2 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,156 -0,28
OoD-3 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
OD-4 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
SCH 8,86 0 0,00 8,86 0,16 0,313 0,44
(S} SR 6,-6,
H; = -1,59 20 -12 32 O =H:x(6;-8,) = -50,9
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 11,97 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K +._
objem vzduchu v mistnosti Vin= 23,93 m? hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ ?
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 0,9 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)= 30,1 -20,9




Bytovy dim - obyvaci pokoj + KK Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 4.1.2 - 23°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§

SO - ochlazovand sténa o £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > s o) 3 ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvere 5 g él o % g N c \g o W g 5
SN - vnit¥ni sténa s - 5 o 8 :E - = 5 g 2 2 £ 2 <
DN - vnitini dvefe S 5 2 5 2 Q2 s s 2 S g2 i3 5 [ :,’J'
PDL - podlaha 2 E g 5 o _;:: £ g g % I g \g 2 © o =
STR - strop = k7 8 o S 2 = = ‘= - 23 g
SCH - stfecha S = e 3 § O ’§ % ) 22 g

~ (%2 = > =2
Uk fijl I:)u
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w

SO1 11 2,7 29,7 2 3,60 26,10 0,18 1 4,70

SO2 3,9 2,7 | 10,53 1 1,80 8,73 0,18 1 1,57

SN1-1.1.4 6,63 2,7 17,9 0 0,00 17,90 1,8 0 0,00

SN2-1.1.1 1,16 2,7 3,132 1 1,77 1,36 1,8 0,057 0,14

SN3-1.1.3 4,29 2,7 | 11,58 0 0,00 11,58 1,8 -0,057 -1,19

SN4-1.2.3 1,91 2,7 5,16 0 0,00 5,16 1,8 -0,057 -0,53

OD-1 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80

OD-2 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80

OD-3 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80

OD-4 1,04 2,7 2,81 0 0,00 2,81 1 1 2,81

DO-1 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 0,057 0,10

SCH 38,16 0 0,00 38,16 0,16 0,371 2,27

(S} SR 6,-6,
H; = 15,27 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 534,3
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 103 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 11/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K +._
objem vzduchu v mistnosti Vin = 103 m® hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ ?
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 8,1 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)=  283,3 817,6




Bytovy dim - Koupelna Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 4.1.3 - 25°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§ .
SO - ochlazovand sténa § % ke > % I S o
oD - ochlazovan? okn? > 3 § fg é j& = <_ol Yol &
DO - ochlazované dvefe S S R £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitini dvere o B B 5 = g 2% s g3 g 5 T o
PDL - podlaha g S 3 % © ®© L5 b = 5 8 2 3 = @ 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = ry 8 o 55 o = c Z R o2 3
Y > 9 a a 3 5 S 3] = 2, s 3 =
SCH - stfecha ks S ¢ O S = 0 S0 =
g § | S s | S
Uk fi by
m | m | m m’ m’ w.m?”K! - WK C | °C K w W
SN1-1.1.2 4,06 2,7 | 10,96 0 0,00 10,96 1,8 0,054 1,07
SN2-1.1.1 2,9 2,7 7,83 1 1,77 6,06 1,8 0,108 1,18
SN3-1.2.1 1,425 2,7 | 3,848 0 0,00 3,85 1,8 0,108 0,75
SN4-1.2.3 1,1 2,7 2,97 0 0,00 2,97 1,8 0 0,00
OoD-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,108 0,19
SCH 2,2 2,56 | 5,63 0 0,00 5,63 0,16 0,405 0,37
el ee ei - ee
Hr = 3,55 25 -12 37 ®Or=H;x(6;-6,) = 131,4
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 22,81 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 1521 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 1,8 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 66,3 197,7




Bytovy dim - Pokoj
| Mistnost: 4.1.4 - 23°C

Tomas Hajlich

Jméno a pfijmeni, datum

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
Y v O >
SO - ochlazovand sténa 5 £ e > g ® s . .
OD - ochlazované okno > 3 § fg é j& = <_ol Yol &
DO - ochlazované dvefe S S R £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © 2 ) g 5 > b= < g S 2 £ 2
Y . & ] g ~N - Y o© o U o o o Q o <
DN - vnitfni dvefe o B 2 5 = 2 8% 3 s S 3 ;g 2 o - g
PDL - podlaha 2 5 9 % © © 25 8 = 5 8 2 g & o 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = ry 8 o 55 o = c Z R o2 3
Y > 9 a a 3 5 S 3] s 2, s 3 =
SCH - stfecha ks S ¢ O S = 0 > 9 =
g & | S s | S
Uk fijl bu

m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.1.2 6,375 3 19,13 0 0,00 19,13 1,8 0 0,00
SN2-1.1.1 3 2,7 8,1 1 1,77 6,33 1,8 0,086 0,98
SN3-1.3.4 6,375 | 2,7 | 17,21 0 0,00 17,21 1,8 0 0,00
OoD-1 2,8 2,7 7,56 0 0,00 7,56 1 1 7,56
DO-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,108 0,19
SCH 3 6,375 | 19,13 0 0,00 19,13 0,16 0,371 1,14

el ee el - ee
Hr = 9,86 23 -12 35 ®Or=H;x(6;-6,) = 345,2
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 2582 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 51,64 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 2,0 W/K S}
(Dv = Hv X (e| B ee) = 71,0 416,2




Bytovy dim - Chodba Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 4.2.1 - 20°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovana sténa 2 £ e - © © o
4 - X 5 B 8
oD - ochlazovan? okn? > 5 § »g é e % (_ol B g 3
DO - ochlazované dvefe S S R £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha g S 3 % © ®© L5 b = 5 8 2 3 = @ 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop & 1] I o 5 2 E= ‘c 2 > 82 3
R = — o = W =
SCH - stfecha S = e o 2 O 5 = ¥y > o G
Uk fi by
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.5.1 2 2,7 5,4 1 1,77 3,63 0,9 0,313 1,02
SN2-1.2.3 2,21 2,7 | 5,967 1 1,77 4,20 1,8 -0,156 -1,18
SN3-1.2.2 2,64 2,7 | 7,128 1 1,77 5,36 1,8 -0,094 -0,90
SN4-1.1.3 1,54 2,7 | 4,158 1 1,77 2,39 1,8 -0,156 -0,67
SN5-1.1.1 1 2,7 2,7 0 0,00 2,70 1,8 0 0,00
OoD-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,313 0,55
OD-2 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,156 -0,28
OoD-3 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
SCH 221 | 234|517 o | o000 5,17 0,16 0,313 0,26
2 e. | 6-6,
Hy = -1,36 20 -12 32 O;=H:x(6;-6,) = -43,6
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 6,981 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 13,96 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 0,5 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 17,5 -26,1




Bytovy dim - obyvaci pokoj + KK Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 4.2.2 - 23°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovana sténa 2 £ e - © © o
4 - X 5 B 8
oD - ochlazovan? okn? > 5 § »g é e % (_ol B g 3
DO - ochlazované dvefe 9 3o N = o b Q R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha g S I 2 © © 2 8 s 5 8 k3 8 = @ 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop & 1] I o 5 2 E= ‘c 2 > 82 3
R = — o = W =
SCH - stfecha S = e o 2 O 5 = Ty > o G
Uk fi by
m | m | m m’ m’ w.m?”K! - WK C | °C K w W
SO1 7 2,7 18,9 1 1,80 17,10 0,18 1 3,08
S02 3,475| 2,7 |9,383 1 1,80 7,58 0,18 1 1,36
SN1-1.5.1 5,185 | 2,7 14 0 0,00 14,00 1,8 0,371 9,35
SN2-1.2.1 2,64 | 2,7 |7,128 1 1,77 5,36 1,8 0,086 0,83
SN3-1.2.3 3,045 | 2,7 | 8,222 0 0,00 8,22 1,8 -0,057 -0,84
OoD-1 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
OD-2 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
DO-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,086 0,15
SCH 24,74 0 0,00 24,74 0,16 0,371 1,47
el ee ei - ee
Hr = 19,00 23 -12 35 Or=H;x(6;-6,) = 664,8
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 66,8 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 11/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti Vm= 668 m° hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 5,2 W/K S}
O, =H,x(6;-86,) = 183,7 848,5




Bytovy dim - Koupelna Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 4.2.3 - 25°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovana sténa 2 £ e - © © o
4 - X 5 B 8
oD - ochlazovan? okn? > 5 § »g é e % (_ol B g 3
DO - ochlazované dvefe S S R £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha g S I 2 © © 2 8 s 5 8 k3 8 = @ 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = D 3 o S 2 = 'S = 2 22 3
SCH - stfecha 'S o & 3 2 G S = ) > 9 <
Uk fi by
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SO1 2,21 2,7 |5,967 0 0,00 5,97 0,19 1 1,13
SN1-1.1.2 1,91 2,7 | 5,157 0 0,00 5,16 1,8 0,054 0,50
SN2-1.2.1 2,21 2,7 | 5,967 1 1,77 4,20 1,8 0,108 0,82
SN3-1.1.3 1,1 2,7 2,97 0 0,00 2,97 1,8 0 0,00
SN4-1.2.2 3,045 2,7 | 8,222 0 0,00 10,96 1,8 0,054 1,07
OoD-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,108 0,19
SCH 3,045| 2,21 | 6,73 0 0,00 6,73 0,16 0,405 1,09
2 e. | 6-6,
Hr = 4,80 25 -12 37 ®Or=H;x(6;-6,) = 177,7
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 27,25 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 18,17 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 2,1 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 79,2 256,9




Bytovy dim - Chodba Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 4.3.1 - 20°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovana sténa 2 £ e - © © o
4 +— = = = B
oD - ochlazovan? okn? > 5 § »g é e % (_ol B g 3
DO - ochlazované dvefe 9 3o N = o b Q R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha 2 5 9 % © © 25 8 = 5 8 2 g & o 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = D 3 o S 2 = 'S = 2 22 3
SCH - stfecha 'S = e 3 2 O 5 = 6 > 9 =
Uk fi by
m | m | m m’ m’ w.m?”K! - WK C | °C K w W
SN1-1.5.1 1,9 2,7 5,13 1 1,77 3,36 0,9 0,313 0,94
SN2-1.3.3 3,555 2,7 | 9,599 1 1,77 7,83 1,8 -0,156 -2,20
SN3-1.3.2 1,245 2,7 | 3,362 1 1,77 1,59 1,8 -0,094 -0,27
SN4-13.4 3,225 2,7 | 8,708 1 1,77 6,94 1,8 -0,094 -1,17
SN5-1.1.1 3,475 | 2,7 | 9,383 0 0,00 9,38 1,8 0 0,00
OoD-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,313 0,55
OD-2 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,156 -0,28
OD-3 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
OD-4 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
SCH 8,25 0 0,00 8,25 0,16 0,313 0,41
el ee ei - ee
Hr = -2,34 20 -12 32 ®Or=H;x(6;-6,) = -74,7
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 11,14 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 22,28 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 0,9 W/K S}
O, =H,x(6;-86,) = 28,0 -46,7




Bytovy dim - obyvaci pokoj + KK

| Mistnost: 4.3.2 - 23°C

Tomas Hajlich

Jméno a pfijmeni, datum

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovand sténa o £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > e 3 je 2 2 T g ®
DO - ochlazované dvefe 5 S S R = N e 3 Q N N
SN - vnit¥ni sténa s o 5 o 8 :E - = 3 9 2 E 5 > <
DN - vnitini dvefe ) B3 2 5 2 3 = £ 2 2 g2 5 g g :J.J_
PDL - podlaha 2 E g 5 © © £ S g % 3 o g =3 z g =
STR -strop = slg| B | s | 2| €% | |2 g8 | B
SCH - stfecha S = e 3 2 O 9 S iy > 9 3
g g | s £s | S
Uk fijl I:)u
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.3.4 6,5 2,7 17,55 0 0,00 17,55 1,8 0 0,00
SN2-1.3.1 1,245 2,7 3,362 1 1,77 1,59 1,8 0,057 0,16
SN3-1.3.3 3,67 2,7 | 9,909 0 0,00 9,91 1,8 -0,057 -1,02
SN4-15.1 2,22 2,7 5,99 0 0,00 5,99 1,8 0,371 4,00
SN4-1.4.8 2,13 2,7 5,75 0 0,00 5,75 1,8 0,057 0,59
SN4-1.4.2 7,835 | 2,7 | 21,15 0 0,00 21,15 1,8 0 0,00
OoD-1 3,66 2,7 9,88 0 0,00 9,88 1 1 9,88
DO-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,057 0,10
SCH 33,26 0 0,00 33,26 0,16 0,371 1,97
2 e. | 6-6,
H; = 15,70 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 549,4
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 898 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 11/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K +._
objem vzduchu v mistnosti Vin= 89,8 m? hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ ?
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 7,1 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)=  246,9 796,3




Bytovy dim - Koupelna Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 4.3.3 - 25°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovand sténa o % e > © ® B .
OD - ochlazované okno > s o) 3 ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe S S = N 2 ) RE 5
SN - vnit¥ni sténa © 2 ) g 5 > b= < g 2 g £ <
% oS o N bt >CIJ [o] ) Vv o [e) &) Q -

DN - vnitini dveFe © & & 5 2 Q2 8% 3 ° S 3 2 s o g g
PDL - podlaha @ 5 I 2 ® © 2 8 = =3 k2 g & o 2

o ~ o ° < S c X g [} L5 z > S o ‘©
STR - strop = D 3 o S 2 = 'S = 2 22 3
SCH - stfecha 'S o & 3 2 G S = ) > 9 <

Uk fi by

m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.3.2 3,67 2,7 | 9,909 0 0,00 9,91 1,8 0,054 0,96
SN2-1.3.1 3,555 2,7 | 9,599 1 1,77 7,83 1,8 0,135 1,90
SN3-1.5.1 2,65 2,7 | 7,155 0 0,00 7,16 0,9 0,405 2,61
OoD-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,405 0,72
SCH 2,115| 2,65 | 5,60 0 0,00 5,60 0,16 0,405 0,36

el ee ei - ee
Hy = 6,56 25 -12 37 O;=H:x(6;-6,) = 242,7
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 227 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 1513 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 1,8 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 66,0 308,7




Bytovy dim - Pokoj Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 4.3.4 - 23°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovand sténa o % e > © ® B .
OD - ochlazované okno > :;1 o) é ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe S E o % £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitfni dvefe o B B 5 = g 2% s g3 g B T Q
PDL - podlaha @ 5 I 2 ® © 2 8 = =3 k2 g & o 2
o ~ o ° < S c X g [} L5 z > S o ‘©
STR - strop = ry 8 o 55 o = c Z R o2 3
Y > 9 a a 3 5 S 3] = 2, s 3 =
SCH - stfecha ks S ¢ O S = 0 S0 =
g & | S s | S
Uk fi by
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SO1 4,25 2,7 |11,48 1 1,77 9,71 0,19 1 1,84
SN1-1.3.1 3,225 2,7 | 8,708 1 1,77 6,94 1,8 0,086 1,07
SN2 -1.3.2 6,375 | 2,7 | 17,21 1 1,77 15,44 1,8 0 2,38
SN3-1.1.4 6,375 | 2,7 | 17,21 0 0,00 17,21 1,8 0 0,00
OoD-1 1,035 2,7 | 2,795 0 0,00 2,79 1 1 2,79
OD-2 1,2 1,5 1,8 0 0,00 2,79 1 1 2,79
DO-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,108 0,19
SCH 3,225| 7,41 | 23,9 0 0,00 23,90 0,16 0,371 3,55
6, 6, 0,-6,
Hr = 14,62 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 511,8
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 32,26 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 64,52 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 2,5 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 88,7 600,5




Bytovy dim - Chodba Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 4.4.1 - 20°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§
SO - ochlazovand sténa o £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > e 3 je 2 2 T g ®
DO - ochlazované dvefe 5 g él )‘é % = N e \43 o) N w
SN - vnit¥ni sténa s - 5 o 8 3 - = 5 g 2 2 £ 2 <
DN - vnit¥ni dvefe S 5 _2:;’ § % Q2 % s 2 S § 2 i3 5 § g :,’J'
PDL - podlaha 2 E g 5 © © £ S g % 3 g \g =3 z g =
STR -strop & slg| B | s | 2| €% | |2 s | 8
SCH - stfecha S = e 3 2 O 9 S iy > 9 3
g g | s £s | S
Uk fijl I:)u
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.5.1 1,6 2,7 4,32 1 1,77 2,55 0,9 0,313 0,72
SN2-1.4.3 1 2,7 2,7 1 1,77 0,93 1,8 -0,156 -0,26
SN3-1.45 1,6 2,7 4,32 1 1,77 2,55 1,8 -0,094 -0,43
SN4-1.4.6 2,75 2,7 7,425 1 1,77 5,66 1,8 -0,094 -0,95
SN5-1.4.2 1,65 2,7 | 4,455 1 1,77 2,69 1,8 -0,093 -0,45
SN6-1.4.4 1,335 2,7 3,60 1 1,77 1,83 1,8 -0,093 -0,31
OD-1 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 0,313 0,55
OD-2 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,156 -0,28
OD-3 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
OD-4 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
OD-5 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
OD-6 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 -0,094 -0,17
SCH 8,25 0 0,00 8,25 0,16 0,313 0,41
(S} SR 6,-6,
H; = -1,66 20 -12 32 O =H:x(6;-8,) = -53,1
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vaxn= 11,14 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K +._
objem vzduchu v mistnosti Vin= 22,28 m? hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ ?
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 0,9 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)= 28,0 -25,2




Bytovy dim - obyvaci pokoj + KK Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 4.4.2 - 23°C Tomas Hajlich

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovana sténa o % e - © © o
OD - ochlazované okno - S5 3 © s ) & g B
DO - ochlazované dvefe S S = N 2 ) R g 5
SN - vnit¥ni sténa © S S S 6 & > = < §_ 2 3 £ 2 <
DN - vnitFni dvefe © ’>§ o 5 = 9 S8 = S 3 5 2 g c ]
PDL - podlaha ‘@ S 3 2 © ®© L5 b = =z 8 2 3 = @ 2
(o) © (@] < < c X ¢ 3] [T > > S o N
STR - strop = - 5 3 3 G 2 2 2 2 > o 3 3
> 3 | 2 = 5 5 < 5 £ | @ = 2
SCH - stfecha ks o S ¢ O S = o > 9 =
g g | s £s | S
Uk fi by
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SO1 9,2 2,7 | 24,84 2 3,60 21,24 0,18 1 3,82
SO2 5,95 2,7 16,07 1 1,80 14,27 0,18 1 2,57
SN1-1.3.2 7,75 2,7 | 20,93 0 0,00 20,93 1,8 0 0,00
SN2-14.1 1,635 2,7 | 4,415 1 1,77 2,64 1,8 0,086 0,41
SN3-1.4.3 2,765 | 2,7 | 7,466 0 0,00 7,47 1,8 -0,057 -0,77
SN4-1.4.38 1 2,7 2,70 0 0,00 2,70 1,8 0,086 0,42
OoD-1 1,5 1,5 2,25 0 0,00 2,25 1 1 2,25
OD-2 1,5 1,5 2,25 0 0,00 2,25 1 1 2,25
OD-3 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
OD-4 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
OD-5 4,135 | 2,7 | 11,16 0 0,00 11,16 1 1 11,16
DO-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,057 0,10
SCH 60,77 0 0,00 60,77 0,16 0,371 3,61
ei ee el - ee
Hy = 29,42 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 1029,8
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 164,1 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 11/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 164,1 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 12,9 W/K S}
O, =H,x(6;-6)=  451,1 1480,9




Bytovy dim - Koupelna Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 4.4.3 - 25°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovand sténa o % e > © ® B .
OD - ochlazované okno > :;1 o) é ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe S E o % £ N Q o R s
SN - vnit¥ni sténa © 2 ) g 5 > b= < g 2 g £ <
% oS o N bt >CIJ [o] ) Vv o [e) &) Q -

DN - vnitini dveFe © & & 5 2 Q2 8% 3 ° S 3 2 s o g g
PDL - podlaha @ 5 I 2 ® © 2 8 = =3 k2 g & o 2

o ~ o ° < S c X g [} L5 z > S o ‘©
STR - strop = D 3 o S 2 = £ 2 B 82 2

>0 I~ 5 + 35 > res
SCH - stfecha o o o 3 2 O S S Ty s =
g & | s £s | S
Uk fi by

m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-1.4.2 4,955 | 2,7 | 13,38 0 0,00 13,38 1,8 0,054 1,30
SN2-14.1 1,08 2,7 | 2,916 1 1,77 1,15 1,8 0,135 0,28
SN3-1.4.4 2 2,7 5,4 0 0,00 5,40 1,8 0,054 0,52
OoD-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,135 0,24
SCH 2 1,85 | 3,70 0 0,00 3,70 0,16 0,405 0,24

el ee ei - ee
Hy = 2,59 25 -12 37 O;=H:x(6;-6,) = 95,7
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 14,99 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti Vm= 999 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 1,2 W/K S}
(Dv = Hv X (e| - ee) = 43,6 139,2




Bytovy dum - WC Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 4.4.4 - 23°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovana sténa o % e - © © o
4 +— = = = B
OD - ochlazované okno > 5 § »g é e % (_ol B g 3
DO - ochlazované dvefe 9 3o N = o b Q R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o

DN - vnitini dvere o B B 5 = g 2% s g3 g 5 T o
PDL - podlaha v S I 2 © © 2 8 s =3 k3 8 = @ 2

o ~ o ° < S c X g [} L5 z > S o ‘©
STR - strop = D 3 o 5 2 E= = = 2 22 3
SCH - stfecha ;_5 o e S 2 O S = ko) > 9 >

g & | S s | S
Uk fi by

m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SN1-14.1 1 2,7 2,7 0 0,00 2,70 1,8 0,085 0,41
SN2-1.4.2 1 2,7 2,7 1 1,77 0,93 1,8 0 0,00
SN3-1.4.3 2 2,7 5,4 0 0,00 5,40 1,8 -0,057 -0,55
SN4-1.45 2 1,97 | 3,94 0 0,00 3,94 1 0 0,00
OD-1 0,9 1,97 | 1,773 0 0,00 1,77 1 0,085 0,15
SCH 1,335 1 1,34 0 0,00 1,34 0,16 0,371 0,08

el ee ei - ee
Hy = 0,09 23 | 12 35 O = Hy x (6;- 8,) = 3,1
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 7,181 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti V= 4,787 m® hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 0,6 W/K S}
®,=H,x(6,-6,)= 19,7 22,9




Bytovy dim - Pokoj Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 4.4.5 - 23°C Tomas Hajlich
Tabulka pro vypocet tepelne ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © -§

SO - ochlazovand sténa 2 £ e > © ® B .
OD - ochlazované okno > s o) 3 ) % <_ol e g 8
DO - ochlazované dvefe 5 g él jqc'; % g N c % o R j':"
SN - vnit¥ni sténa s o 5 o 8 5 - = 3 9 2 E 5 > <
DN - vnitini dvefe S 5 2 5 2 Q2 s s 2 S g2 i3 5 [ :,’J'
PDL - podlaha 2 E g 5 o e £ g g % I o \g 2 © o =
STR-strop e 5| 2| 8 | S2F &) £ | £|: g2 | 8
SCH - stfecha S = e 3 § O ’§ % ) > e g

~ (%2 = > =2
Uk fijl I:)u
m | m | m m’ m’ w.m?”K! - WK C | °C K w W

SO1 4,135| 2,7 | 11,16 1 1,80 9,36 0,18 1 1,69

S02 5,805 | 2,7 | 15,67 1 2,25 13,42 0,18 1 2,42

SN1-1.4.6 4,085| 2,7 | 11,03 0 0,00 11,03 1,8 0 0,00

SN2-1.4.1 1,6 2,7 | 4,32 1 1,77 2,55 1,8 0,086 0,39

SN3-1.4.4 2 2,7 5,4 0 0,00 5,40 1,8 0 0,00

SN4-1.4.2 2,02 2,7 5,45 0 0,00 5,45 1,8 0 0,00

OoD-1 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80

0oD-2 1,5 1,5 2,25 0 0,00 2,25 1 1 2,25

DO-1 0,9 1,97 | 1,77 0 0,00 1,77 1 0,057 0,10

SCH 4,135 5,805 | 24,00 0 0,00 24,00 0,16 0,371 1,42

6, 6, 0,-6,
H; = 10,07 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 352,5
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vhaxn= 324 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K +._
objem vzduchu v mistnosti Vin= 64,81 m? hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ ?
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 2,5 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 89,1 441,6




Bytovy dim - pokoj Jméno a pfijmeni, datum

| Mistnost: 4.4.6 - 23°C Tomas Hajlich

Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni a popis konstrukcg Plocha stény © S
SO - ochlazovand sténa o % e > © ® s . .
oD - ochlazovan? okn? > 5 § = é ® 2 s TS &
DO - ochlazované dvefe 9 3o N = o b Q R s
SN - vnit¥ni sténa © S S 85 2 5 < g 2 3 <2 <
v s v s e S N =0 0® o g_ o 8 o 8_ © o
DN - vnitini dvere o B B 5 = g 2% s g3 g 5 T o
PDL - podlaha g S 3 % © ®© L5 b = 5 8 2 3 = @ 2
Y o 5 S c X E 3] £ a8 < = > 2 ‘©
STR - strop = ry 8 o 55 o = c Z R o2 3
Y ) QO o o 3 4 £ 55 g 20 c 2 ~
SCH - stfecha ks S ¢ O S = 0 > 9 =
g & | S s | S
Uk fi by
m m m’ m’ m’ w.m?K"* - w.K?! °C °C K w w
SO1 2,75 2,7 | 7,425 1 1,80 5,63 0,18 1 1,01
SN1-15.1 4,085 2,7 11,03 0 0,00 11,03 1,8 0,371 7,37
SN2-1.4.1 2,75 2,7 | 7,425 1 1,77 5,66 1,8 0,086 0,87
SN3-1.45 4,085 | 2,7 | 11,03 0 0,00 11,03 1,8 0 0,00
OD-1 1,2 1,5 1,80 0 0,00 1,80 1 1 1,80
DO-1 0,9 1,97 1,77 0 0,00 1,77 1 0,086 0,15
SCH 2,75 | 4,085 | 11,23 0 0,00 11,23 0,16 0,371 0,67
2 e. | 6-6,
Hy = 11,87 23 -12 35 O =H:x(6;-8,) = 415,4
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn= 15,17 m3/h e>
poZadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 W,/kg.K g_
objem vzduchu v mistnosti Vm= 3033 m’ hustota vzduchu p= 1010 kg/m’ M
svétla vyka mistnosti v= 2,7 m Hy =Vixc,xp= 1,2 W/K S}
O, =H,x(6;-6,) = 41,7 457,1




